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MaBnuUATIKOG TIPOYPAUUATIOUOG

max /min fx)
Ymo meploplopovs:  g;(x) < == b, i=1,2,...,m

e X = (X1, Xp, o, Xp) |2 SLEVUOPA-OTHAN TWV PETABANTOV ATIOPAOTS
(decision variables)
* Ta Ayvwota oTolyela IOV TPETEL VA UTTOAOYLOTOUV
* f(X): avtikelpevikn cuvaptnon (objective function)
» To KpLTIplO EMAOYNG TNG KAAVTEPNG AVONG
* m: AN 006 epLOpLopWV (constraints)
" ATALTNOELS TIOV TIPETIEL VA LKAVOTIOLEL KABE AVo™ TOL TTPORAUATOG




TumoAoyla paBNUATIKWY TIPOYPAUUATWYV

* OLTIEPLOPLOPOL KAL 1) AVTLKELUEVLIKT) CUVEPTNOT £XOUV YPOLLLKTY)
pop@1 (wg Pog Tig peTafAnTés andpaong);
= EQv OxL, TOTE Un YPAUUIKOG TTPOYPAUMATIONAG (non-linear programming)
* YtApxouv PETABANTEG ATOPAOT|G IOV TIPETIEL VA EIVAL AKEPALES;
= Eav vay, ToTe (LWKTOG) aképalog Tpoypapupuatiopnos (integer programming)
* Ytapxouv oToxaoTIKEG/afEPaleg TAPAUETPOL 6TO TTPOBANU;
» EQv vay, TOTE 0TOXAOTIKOG LaBUATIKOS TIPOYPAUUATIONOG (stochastic
programming)
* H avtikelpevikn cuvaptnon eival pia 1) mepLocoTEPES;
= EQv uTtdpyouV TTEPLOGOTEPEG ATIO UIKt AVTIKELUEVIKEG CUVAPTIOELS, TOTE
TIOAVKPLTIPLOG HOBNUATIKOG TipoYpapplaTiopnog (multiobjective
mathematical programming)

Kuptd kot un kuptd mtpofAnuatoa

* OpLopnog 1: pia cuvdaptnon f(X) etvat kupth (convex) €av
X1+ (1= Dxz) < Af (X)) + (1 - Df(xz), VA€ [0,1]
» Eav n ouvaptnon f(X) elvat koiAn, tote N —f (x) eival kupt
* OpLopnog 2: 'Eva tpoBAnua BeAtiotomoinong
min  f(x)
Yno: g;(x) <==b;, i=1,2,...m
eVl KUPTO €AV OL GUVAPTNOELS f KAL g1, .., I EVAL OAEG KUPTES

* Ta kuptd TpOoBAHATA EIVOL VTTOAOYLOTIKA EVKOAO VO AUBOVY, eV TA
Un Kuptd eivat (Yevikd) oAy SUoKoAx
* KadBe ypappikd mpdypappa elvat Kupto
= [IpoAuata pe aképateg LETABANTES Sev elval KUPTA (AKOUA KO EQV Elvatl
YPALIKA)




Kupta kot un kuptd mpofAnuata

f1(x)

f2(x)

* H ouvdaptnon f; elvat kupt kat £xel éva oAko (global) elayioto

* H ouvaptnon f, 8ev elvat kuptn kKat £xeL Eva OALKO EAAYLOTO KOl

aAAa dvo tomika (local) eAdylota

= H 8tdxplon petadl evog ToTikoU Kal evog oALkoU akpdTaTtou Sev elval

€VKOAN (LTTOAOYLOTIKA)

Kuptd kot un kuptd mtpofAnuatoa

X2

X1

* To A eival éva kupTt6 6VUvoAo

X2

\>

= K&Be ypappikog cuvduaopudg §vo onpelwv Tou 4 elvat vtog TnG TEPLOXMS

* To B 8¢ev elvat eva kuptd cUVOAO

» 'Evag ypappikog ouvduaouog dUo onueiwv touv B eivatl mibavo va

odnynoel €é€w amo6 to B




Cpa KOG TPOYPAUUATIOUOG

* ['evikn pop 1| evog ypappikoL poypappatog (')

max C'x
YTo: Ax<b

x=>0
C1 ;1 Az . Qip by X1
C2 Az1 Q22 . Qzp b X2
C = A = b = 2 X =
Cn Am1  Am2 Amn bm Xn
[Mapapetpor-dedopéva (Yvwotd otolyeia) Ayvwota

Oplopol

* YUvoA0 e@IKTWV Aoewv: F = {x € R| Ax < b,x > 0}
» K&Be ouvbuaopog Twv HETABANTWY ATO@AONG IOV LKAVOTIOLEL TOUG
TIEPLOPLOUOVG
* BéAtiotn Aom: X* € F tétola wote¢c'X* > ¢'x, VX E F
= Mua e@ktr) AVom Tov Sev elval XElpOTEPT ATO Kapia GAAN
« Mova§ixt] BéAtiotn Aon: X* € F tétola wote¢'x* > ¢'x, VX E F
= M @kt AVoT Tov elvat KAAUTEPT OAWV TWV GAAWV
* ASUvato ypaupiko mpoypoappa: F = @
» AVTIKPOUOUEVOL TIEPLOPLOUOL
« M1 @paypévo ypappkd TpOypappo: maxc'x = +oo

» E@ikt6 I'll yla To 0Ttoio 0 0T0)X0G S€V £XEL AV PPAYLA




Epunvela wg éva mpoAnua mapaywyng

* MetafAntég amd@aong
* Xj = TOCOTNTA TAPAYWYNG TTPOIOVTOG j
* AVTIKELPEVIKT) CUVAPTION
» Meylotomoinon képSoug
* ZUVTEAEOTEG HETAPANTWV ATIOQACTG GTNV AVTIKELUEVIKT) CUVAPTNON:
" ¢j = KEPSOG Ao TNV Tapaywyn piag povadag Tov TpoidvTog j
* [leplopiopol
» AlaBéoipot topot (VAKQG, avBpwTivo Suvaplko, Ke@aAala, Xpovog, ...)
* Ae€L& HEAN TtEPLOPLOPWV
" b; = Stabéoun TOGOTNTA TTOPOUL I
* ZUVTEAEOTEG TWV UETAPBANTWV ATOQPACTG OTOUG TIEPLOPLOUOVG

"a;= ,uové(S_sg TOV TOPOU i TIOV ATALTOVVTAL YL TNV TIapaywyr| Hiag povadag tou
TPOIOVTOG j

Aladikaoio povtedomoinong

* Bjpua 1: Tt avTITPOCWTEVEL ) AVTIKELUEVIKT] CUVAPTNON;
* Brjpa 2: Oplopos (apytk@v) HETABANTOV amOPATG

» [Towa elval Ta GyvwoTta 6ToL el IOV XPELA{OVTAL YLX TOV UTIOAOYLOUO TG
QVTIKELUEVIKTG GUVAPTNONG;
* Brjua 3: AVTIKELUEVIKT) GUVAPTN O
= 'EK@paon TG QVTIKEPEVIKNG ouvapTNoNG Bdoel TwV peTaAntwv
amoé@aong
= YUvOeTEG OXETELG HETAED TWV PHETAPBANTWV SEV elval KAAO va
EVOWUATWVOVTAL GTNV AVTIKELLEVIKT] CUVAPTNON
* Brjna 4: Iepopiopoi
®» [Toleg AMALTNOELS TIPETIEL VA LKAVOTIOLOVV OL HETABANTEG ATIOPAOTG;

» [Iwg Aettovpyel TO UTTO HEAETN CUOTN LA, TIOLOL TIOPOL KAL LECQA
XPNOLLOTIOLOVVTAL, TIOLEG E(VAL OL OXECELG LETAEY TWV HETARANTWYV;

» Elcaywyn] emmA€ov LeETABANTWY, EQOCGOV XPELAOTEL




[Mapddetypa mapoywyng

* Mia emiyeipnon mapayet Svo mpoidvta I11 kat [12 and mpwteg
vAec Y1, Y2, Y3, Y4 wg e&ng:

11 12 AmoOepa
Y1 1 - 8
Y2 1 6
Y3 1 2 15
Y4 2 1 18
Képbog 4 3

* [Tola elval n TooOTNTA TOPAYWYNS TWV SV0 TTPOTOVTWV TTIOV
LEYLOTOTIOLEL TO KEPSOG;
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[Tapddetypa mapoaywyns - MovteAomoinon

* MetafAnTeg amoé@aons
" x; = TOCOTNTA TAPAYWYNS TpoiovTog 11
" X, = TOOOTNTA TAPAYWYNS TTPoiovTOog [12
* AVTIKELLEVIKT] CUVAPTN O
» Meylotomoinon képdovug: max f(x) = 4x; + 3x,
* [Ieploplopol
* H moootTa TV TPOTWV VAWV eV TIPETEL va uTtepBalvel Ta amodépata
o Mlpoom AN Y1:x; <8
o MlpoomM AN Y2:x, <6
e Mpwm VAN Y3: x; + 2x, < 15
o Mpwtn VAN Y4: 2x; + x, < 18
» H mapaywyn dev pmopel va eival apvnTikn: x5, x, = 0




To I'll Tov Tapadelypatog

max 4x; + 3x,

Ymo: xy <8
X, <6
X1 + 2X2 < 15

2x1 + Xy < 18

8 10

X
=[] e=l]  e=|i| A=),
18 2 1

[Tapaderypa peténg

* M emiyeipnon mpounBevetat 4 timoug eAadAadov (A4, ..., Ay) Ko
TIOVAA TOUG (810UG¢ TUTTIOVG KABWG Kal 2 PelypaTa pe T €ENg
ovvOeon):

= Meiypa 1: 50% A1, 30% A2, 20% A4
= Mebypa 2: <40% A1, 220% A2, = 20% A3

* To k60TOG yopds Tov eAatdAadov i elval ¢; (€/1t), n Tiun
TwANnoM§ Tov elval p; (€/1t), evo 1 Tun mwAnong twv 6Vo
HELYUATWV EVAL Uy KaL Uy (€/1t)

* OLSLaB€otpeg TooOTNTEG Ao T EALOANS X elvat ay, ..., Ay




[Mapddetyua peiéng — MovteAomoinon

* MetafAnteg andé@aong
" X{, ., X4 = TOCOTNTEG EANLOAASWV YIX TIWATON
" Y;j = TOCOTNTA EAQOAQSOV § YIx TNV THpaywYT) TOL PelypaTos j
* AVTIKELIEVIKT] CUVAPTNOT) = LEYLOTOTON 0N KEPSOLG
» KépSog = kéPS0G amd mwAnomn eAaldAadwv
+ €006 a0 TWANOT HEYUATWV
— KOOTOG EANLOAASWV YL TNV TIAPAYWYT) LELYUATWY

4 2 4
max Z(Pi — ;)X +lej(Y1j + Y2 +V3j +y4j) —Z ci(vin tyiz) =
i=1 j i=1

]:
4 2
Z(Pi —c)x; + Z(Hj - Ci)yl'j
i=1 j=1

1
4

i=1
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[Tapddetyua pei&ng — MovteAomoinon

* [Ieploplopol
* AlaBECLUEG TTOCOTNTES
Xi +yi1 +yl-2 < a;, i=1,2734
= Avadoyieg 1°° petypatog:
V11 =05 V21 =03
Y11+ Y21 t Va1 Y11+ Y21t Va1
= Avadoyieg 2°° petypatog:
Y12 <04 Y22 > 0,2 Y32 > 0,2
Y12 + Y22 T V32 Y1z + Y22 T V32 Y1z + Y22 T V32
* [Ieplopiopol un apvnrikoémras: x;,y;; = 0




[apdaderyua uaﬁng Movrs)\onomcm I'Tl

max 2(291 CL)XL‘FZZ(#J ¢1)yij

i=1j=
YTo: X1+ V11 + Viz2 < aq
Xo t Y21t Y22 = Qp
X3+ Y31+ Y32 = as
Xot Y41+ Vaz < 0y
0,5y11 — 0,5¥21 — 0,5y4, = 0
—0,3y11 +0,7y,1 —0,3y4,, =0
0,6y12 — 0,4y, — 0,4y, <0
—0,2y452 + 0,8y,, — 0,2y3, = 0
—0,2y1, — 0,2y,, + 0,8y3, = 0
X1y s X4, Yij = 0
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[Moapddetypa Kot g

* 30 HETAAAKA QUAAX SLAOTACEWY 5%5m TPEMEL v KOTIOUV YL TNV
KAALVYM TtapayyeAlwy yia 20 KUKALKA @UAAA Stapétpou 2,5m
(tOTog T1) kat 15 @UAAa Stactacewv 2x3m (TvTog T2)

* AuVaTOTNTESG KOTING

v Y N

/ \ y \\

\\ / / \\\ ///

v - R g h
y \\ 4 \\\ 4 4 X
\ A \

\\ / A\ 4 \\ \\ /




[Tapddetypa kommg

* Koot:
= 2€/tepayto yl tov tumo T1
= 1,5€/tepdyo yla tov tomo T2
* AuvaToTNTA AY0PAS PUAAWV
» T1 mpog 4,5€/tepdylo
» T2 mpog 3€/tepayLo
* EAaxlotomo(non tov KOGTOUG WOTE TO KXPTCLUOTIONTO VALKO Vo
unv vrepBaivel to 30%
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[Tapddetypa kot ¢ - MovteAomoinon

* MetafAnTeg amoé@aons
" X1, X5, X3 = @UAAA 5x5m Tov Ba kKoTovV e Toug 3 TPOTOUG
" y,,Y, = MoooTtnTEG UAAWY T1 & T2 oL B ryopacToUV

* ZUVAEPTNON KOGTOUG
Koéotog = 8x; + 6x5 + 5,5x3 + 4,5y + 3y,

* [Ieploplopol
* [ToooTNTA PUAAWY Yl KOT): X1 + X5 + x3 < 30
» Znton T1: 4x; + 2x3 +y; = 20
» Znton T2: 4x, + x3 + y, = 15
» YroAowmo: (0,215x; + 0,04x, + 0,367x3)/(x1 + x5 + x3) < 0,3
= [IeSlo oplopoV PETAPANTWV: X1, X2, X3, V1, Y2 € Zsg

20




[Tapddetypa kot - To 'l

min 8x;+ 6x,+ 55x3+4,5y, +3y,
YTo: xq + X, + X3 <30
4x4 + 2x3+ ¥ > 20
4x, + X3 + y, =15
—0,085x; — 0,26x, + 0,067x5 < 0

X1,X2,X3,Y1,Y2 € Lsg
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ZXEOLLOUOG OE HECA LETUPOPAS

* [l pla véa Aew@opelakn Ypoauun €xeL ekTiunOel o eEAdyLoTog
apLOUOG Aew@OPEIWV IOV ATIALTOVVTL O SLAPOPES TIEPLOSOUG
piog npepag

24:00 - 04:00: 4 Aewopeia  12:00 - 16:00: 7 Aewopeia
04:00 - 08:00: 8 Aewopeia  16:00 - 20:00: 12 Aewopeia
08:00 - 12:00: 10 Aew@opeia 20:00 - 24:00: 4 Aewopeia

» AeSopévov OTLKGOE Aew@opelo AetTovpYyel Yia 8 cuveEXOUEVEG
WPEG KAL 0T CUVEXELX ETILOTPEPEL OTO UNXAVOCGTACLO, TIOLOG Evarl
0 EAGXLOTOG aPLOUOG AEW@OPELWVY TIOV ATIALTOVVTAL
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ZXEOLOUOG OE HECA LETAPOPAS
AmAn uovtedomoinon

* To 24wpo xwpiletal o TpeLg Bwpeg Bapdieg

24:00 - 08:00: = 8 Asw@opeia
08:00 - 16:00: = 10 Aewopela
16:00 - 24:00: > 12 Asw@opeia

» Xpewalovtal 30 Aewpopela
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ZXEOLLOUOG OE HECA LETUPOPAS
Evaldaktikn uovrtelomoinon

* 'E€L Bwpeg Bapdieg mov Eektvolv ava 4 wpeg

(x1)
(x2)
(x3)
(xs)
(xs)
(x6)

* [I6oa Aew@opela VTTAPYOLVV 0€ KAOE TTEPLOSO NG NUEPAG;

24:00 - 04:00: x; + X 12:00 - 16:00: x5 + x4
04:00 - 08:00: x; + x, 16:00 - 20:00: x4 + x5
08:00 - 12:00: x, + x3 20:00 - 24:00: x5 + X,

24




Zxedlaouog o€ pEoa petaopas — to I'Ml

min X1+xZ+X3+X4+X5+x6
Yo x x> 4 (24:00—04:00)

X1 + %y > 8 (04:00—08:00)
X, + X3 >10 (08:00—12:00)
X3 + x4 > 7 (12:00—16:00)
X, + Xs >12 (16:00—20:00)
>

Xs+xo= 4 (20:00—24:00)
X1,X2,X3,X4,X5,Xe € ZLsp
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XPOVIKOG TIPOYPAUUATIOUOC EPYACLWV

* [l TNV 0AOKANPWOT EVOG EPYOV ATIALTOVVTAL N EPYATLES (epyaoia
1=¢vapin, epyacia n=o0AokAnpworn £pyov)

* Elval yvwoTtég oL Stapkeleg dsy, ..., d,,—1 TV epyaociov (dy = d, = 0)

* ['la Vv évapln g epyaoiag i amatteital ) oAokApwon evog
oLVVOAOVL (GuECH TIPONYOUUEVWV) EPYaOLWV P;

* KaBoplopdg g oTiyuns Evaping Twv pyactoVv £T0L WOTE TO £PYO0 VA
0AokAnpwOel To Suvatov cuvtouOTEPA
min ¢,
YT[(’)Z ti_thdj i=2,...,7’l,jEPi
tiZO i=1,...,n
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[Ipoypapuatiopog mMTNoewy

* [Ipoypappatiopnog apEng 5 mtmoewv (I11, ..., I15) pe ovykekplpevn
oelpa (mpwtan I11, petdn 112, ...)

* H mmon i umopet va mpooyewwBel oto Sidotnua [«;, B;]
* Meylotomoinomn eAdxLoTov kevoy d PETAED SLadoyIKWV a@i&ewv
d =min {t, — t;,t3 — tp, t, — t3, ts — t4}
* [IpoAnua BeAtiotomoinong:
max {min {t, —t;,t3 —ty,ty —t3,ts —ty} | ;< t; < f; }
* [IpoANpata ¢ pop@ng max min 1} min max umopovv va
StatutwBovv we I'Tl

27

[Ipoypapuatiopog mtmoewv — To I'TI

max d
Ymo: t,—t;—d =0
ty—t,—d =0
ty,—t;—d=>0
ts —t,—d =0
a<t<p i=1,..,5
d=0

28




ZXEOLAOUOG EPOJLAOTIKNG aAvaidag

* 'Eva 6lktuvo mwAnoeswv mepldapfdvel 2 kevipikeg amodnkeg (Al,
A2), eva kevtpo Stavoung (KA) kat 2 onpeia mwAnong (111, I12)

€900
:@ Zrtnon: 30 povédeg
A

50 pov.

€400
€200

(<10 pov.) €300 | |[€200

€100

(< 80 pov.)

40 pov. Zqton: 60 povadeg

* Epotnua: mws 0a kaAv@Oei n (jtnon ota onueia TOANONS UE TO
€EAAYLOTO KOGTOG; 2

ZXESLOUOG EPOSLAOTIKNG aAvoidag

* MetafAnTeg amoé@aons
* [TooO6TNTEG PLETAED TWV EMUEPOUS ONUEIWVY TOU SIKTVOU
XA1,A2) XA1,111 XA1,KA» XA2 KA XKA 2> XT11,112> XT12,111
* AVTIKELLEVIKT ouvapTnon (EAayloTomolnon KOGTOUG)

min  2xa1 a2 +4Xa1ka + 9%a1,m1 + 3Xaz2ka + Xkanz + 3Xm1,m2 + 2Xm2,m1




ZXEOLAOUOG EPOJLAOTIKNG aAvaidag

Ileploplopot
* [IocOTNTESG IOV HETAPEPOVTAL ATIO TIG KEVTPLKESG ATTOONKEG
Xa1,a2 T Xa1ka + Xa1,m = 50
—Xa1,a2 T Xazxa = 40
* [ooppotia 610 KEVTPO Slavoung
Xa1ka t Xazka — Xkamz = 0
* [looOTNTES OTA ONElt TWANOTG
Xa1,m1 — ¥nynz t Xmen1 = 30
Xganz + Xnynz = Xnzm = 60
* Oplax otig ovvdeoelg Al— A2 kat KA — T12
xAl,AZ < 10 xKA,HZ < 80

ZXESLOUOG £@OJLOOTIKNG aAvoidag — To 'l

min  2xp1a2 +4xa1x0 + 9%a1,m1 + 3Xaz ks + Xxanz + 3Xnnz + 2Xn2,m
Yo: Xa1,a2 t Xarka T Xaim =50
— Xa1,A2 + XazKaA =40
XA1,KA + XazKA — XK T2 =0
XA1,11 — Xmymz + Xmzm = 30
Xganz + Xmimz — Xmem1 = 60
XA1A2 <10
XKA T2 <80

Xp1,A2  XALKA  XALm1 XAzKA  Xkamz  Xmumz Xmem = 0




[Ipoypappatiopnog mapaywyng I

* [Ip€meL va YiveL 0 TIPOYPAUUATIONOG TTAPAYWYN G EVOG TIPOIOVTOG
Yl TOUG ETOUEVOUVG EEL UNVES pe BAom Ta akOAovBa oTolyela

Mnvag1l Mnvag2 Mnvag3 Mnvag4 Mnvag5 Mnvag6

Movadiaio k6ot0G (Us) 240 250 265 285 280 260
ntmon (1) 1000 4500 6000 5500 3500 4000
Méyiom mapaywyn (d;) 4000 3500 4000 4500 4000 3500
EAdyiotn mapaywyn (z¢) 2000 1750 2000 2250 2000 1750

* Opla amoBépatog oto TéAog kabe unva: [1500, 6000] povadeg
» Kéotog amoBepatomoimong: h = 4€/povada (péoo amdBeua)
* AuTi T oTiyun) vtapyovv Stabéoipeg 2750 povades wg amoddepa

[Ipoypapuatiopog mapaywyng I - Movtéio

* MetafAnTtég amoé@aong:
" X{, ..., Xg = MOOOTNTA TIAPAYWYNG O€ KAOE unva
" [, .., lg = amoBepa oto TéAOG TOL KABE unva (I, = 2750)

* AVTIKELIEVIKT] OUVAPTNOT) = EAXXLOTOTIOMOT KOGTOUG
» K60T0G = KOOTOG TApaAywyns + KOoToG amobepatonoinong
6 6

Zutxt + Zh(lt_1+1t)/2
t=1

t=1

= 240x, + 250x, + 265x3 + 285x, + 280x5 + 260x,
2750 + I, L+1, I, +13 I3+1, Iy + I Is + Ig
4 2 +4 > +4 > + 4 > +4 > +4 >

= 2407(1 + 2507(2 + 2657(3 + 2857(4, + 28OXS + 260x6 + 411 + 412 + 4‘13 + 4[4 + 4‘15 + 216+5500




[Ipoypapuatiopog mapaywyng I - Movtéro

* [Ieploplopol oplwv mapaywyns (12 meplopiopot opiwv)
Zy < x¢e < dgyuat=1,..,6
* [Ieploplopol oplwv TeAkov amoBepatog (12 meploplopol oplwv)
1500 < [; <6000, ywat=1,...,6
* Zxéon mapaywyns-nnmong-amodépatog (6 meploplopol)
X+l — I =1r,ywat=1,..,6

[Ipoypappatiopnog mapaywyng I - To I'Tl

min 240x; + 250x, + 265x3 + 285x, + 280x5 + 260x4
+41; + 41, + 413 + 41, + 415 + 21,+5500
Ymoé: x; —1; =—1750
x, +1; — I, = 4500
x3+ 1, — I3 =6000
x4 + 13 — 1, = 5500
x5 + 1, — I = 3500
X¢ + Is — I = 4000

X¢ = Zt vt=1,..,6
Xy < d; vt=1,..,6
I; = 1500 vt=1,..,6
I <6000 vt=1,..,6




[Ipoypappatiopnog mapaywyng Il

* ZUUTANPWUATIKA TWV OTOLYEIWV TOU PO YOULEVOU
mapadelypatog, Oa mpénel va AneBel vtoymn n emiSpaomn oto
KOGTOG IOV €X0VV Ol LETUBOAEG 0T Unviaia TTapoywyn

* To povadiaio k6otog aEnong TG Tapaywyns Kabe pva t o€ oxéon Pe
Tov mponyovpevo pnva t — 1 eivat €200

* To povadiaio k60T0G pelwong TG Tapaywyns kabe uva t oe oxéon Ue
Tov Tiponyovpevo uva t — 1 eivat €400

* 0 UTTOAOYLOPOG TOV KOGTOUG Aapuavovtag vTtoPn autod To
OTOLYELD ATIALTEL TNV ELCAYWYT ETILTAEOV HETAPRANTWV ATIOQPAONG

» y: emumAéov TooOTNTA IOV TTapdyeTal To pva t (og oxéon pe tovt — 1)
" y;: uelwomn ¢ Tapaywyns to pnva t (o€ oxéon pe tovt — 1)

[Ipoypapuatiopog mapaywyng Il

* 0L petaPAntég amdpaong v, y; ovvdéovtal pe Tig HeTaBANTES
X1, ) Xg TIOU QLPOPOVV TIG TIOCOTNTEG TIAPAYWYNS

(IMocéta); + (Melwon)— (AV&non); = (llocoTNTA) 1

X+ Yy — V3 =%
X3 +Yy3 —Y3 =X,
X4+ Yy — Vi = X3
Xs+ Y5 — Vs = X4
Xe + Vs — Ve = Xs




[Tpoypappatiopog mapaywyng II - To I'TI

min  240x; + 250x, + 265x5 + 285x, + 280x5 + 260x,
+41, + 41, + 415 + 41, + 4l + 21, + 5500
+200(y; +y3 +y4 +y5 +¥q)
+400(y; +y3 +ys +¥5 +s)

Yro: x; — I = —1750 —x1+x,+y; —y5 =0
x, +1; —I, = 4500 — X, +x3+y; —yi =0
x3+ 1, — I3 = 6000 —X3+x,+y; —yi =0
X4+ 13 —1,= 5500 — X4 +xs+ys —yd =0
xs+1,—Is = 3500 —Xs+xs+ye —y& =0
Xg+1s—Ig = 4000
Zy S x¢ < dg vt=1,..,6
1500 < I; <6000 vti=1,..,6

Cpoappikr) TaAvoépounon

* [l TN peAétn g oxéong Hetadl evog peyeboug y (eEaptnuévn
HeTaBANT) KoL EVOG GUVOAOU AVEEAPTNTWV UETAPANTWV X1, ..., Xy,
XPNOLOTIOLEITAL EVA YPAUUIKO HOVTEAOD eKTiUMoNG/TPOBAeYng

Y =Bo+ Brx1 + -+ Bnxn, NE Py, B1, . Pn ER

* H avamtuén tov povtédov Baociletal o éva cUvoio m
TPATPHOEWY TNG LOPPNS {X;, Vi)

" y; = TN ™G €apTnUévnG LETABANTIG o€ ox€om He Ta Slabéoipa oTolyela
oto Sltavuoua X; = (Xj1, Xin, - » Xin)

* Epootnua: Na Bpebei ot Tapdpetpot Tov povtédov (B, ..., Br) £T0L
WOTE Y; = y;, YIA KAOE i
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Cpoappikn moaAwvdpounon - lapaderypa

EuB. HAwia Avt. afia Tun
Aximta (x1)  (x2) (x3) )

Al 123 13 77 205
A2 123 6 50 215
A3 135 3 46 215
A4 119 4 71 199
A5 128 2 80 170
A6 90 1 100 160

Exctiumon T (9) = Bo + B1 (ERB.) + B, (HAuc(a) + B3 (Avt. oia)

4

Cpoappikn moaAwvdpounon — MovteAoToinon

» EAaxlotoTonon cuvoALlkoU amoOAUTOU GOAANATOS
m m
D19 =il = ) 1o+ fata + ) = il
i=1 i=1

* H amoAv tiun Sev elvat ypappikn cuvapTnon, dAAQ To
TPOBAN U UTIOPEL VA EKPPACTEL 0€ LOOSVVOUT YPAUULKT] LOPPN
* Eqv 9; < y;, T0Te umoektipnon a;" = y; — ;, Stapopetikd o;" = 0
» Edv 9; > y;, tOte uTtepektipnon o; = P; — y;, Stapopetikd o; = 0
* AVTIKELLEVIKT] CUVAPTN O
m

m
min z Vi —yil = Z(Ui+ +0;)
i=1

i=1

42




Cpoappikn maAwvdpounon — To I'Tl

m
min Z(ai+ +07)
i=1

Bo + Bixix + -+ Bnxin + Ji+ —0o; =y; i=1..,m

YTo:

ﬁo,ﬁl, ...,ﬁn € R, Ji+,0i_ = 0

Cpoppikn moaAwvdpounon - lapaderypoa

6
min Z(O'l+ + O'i_)
Axivnta EpB. HAwia Avt. a&la Twn =

Al
A2
A3
A4
A5
A6

123
123
135
119
128
90

13

el G )

77
50
46
71
80
100

205
215
215
199
170
160

Ymo:

Bo + 1238, + 138, + 77B5 + o —ay = 205
Bo + 1238, + 6B, + 50B5 + a5 —o; =215
Bo + 1358, + 3B, + 465+ 05 —oa; =215
Bo + 1198, + 4B, + 71B5+ 0} —a; =199
Bo +128B1 + 2B, + 80B;+ 0 —os =170
Bo+ 908+ P, + 10085+ 0 —ag =160
Bo,B1,B2, B3 ER, 0,07 20
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